



# ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ НА ТРАНСПОРТЕ МВД РОССИИ



УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ! НЕ СТАНОВИТЕСЬ ЛЕГКОЙ ДОБЫЧЕЙ ДЛЯ ПРЕСТУПНИКОВ!

Главное управление на транспорте МВД России напоминает, что соблюдение простых правил и проявленная бдительность во время поездки поможет избежать неприятных ситуаций или предотвратить кражи, мошенничества и другие преступления.  
Не дайте преступникам ни единого шанса!

Транспортная полиция советует соблюдать правила личной и имущественной безопасности:

Внимательно относитесь к случайным попутчикам, пытающимся войти к Вам в доверие или предлагающим распить спиртные напитки. С целью совершения преступных действий мошенники могут подсыпать снотворное или психотропное вещество в алкоголь и другие напитки. Также не сообщайте о цели поездки и имеющихся деньгах, откажитесь от предложений сыграть в азартные игры или разменять деньги. Не откликайтесь на сомнительные просьбы передать посылки и прочие предметы неизвестным лицам в другом населенном пункте. В них могут оказаться наркотики и другие запрещенные в гражданском обороте вещества и предметы.

Не оставляйте личные вещи без присмотра во время ожидания поезда, стоянок, посещения вагона-ресторана и других мест, не доверяйте их случайным знакомым или попутчикам. Перед прибытием на конечный пункт проверьте наличие ваших вещей, а при выходе из вагона старайтесь не оставлять в купе багаж даже на короткое время.

Не выкладывайте в легкодоступном месте на виду других людей документы, деньги, телефоны и другие ценные вещи.

Не кладите все деньги в одно место (для мелких расходов держите отдельно от крупной суммы).

В ночное время не забывайте закрывать купе на замок-секретку.

Ограничите использование мобильного телефона и других электронных устройств во время поездки. Полностью зарядите устройство перед поездкой. При использовании общедоступных розеток для подзарядки не оставляйте эти устройства без присмотра.

Будьте разборчивы при выборе носильщиков. Не прибегайте к услугам сомнительных лиц.

Не приобретайте в пути следования у частных лиц продукты питания кустарного производства, которые могут стать причиной отравлений и кишечных инфекций.

Не оставляйте детей без присмотра, это может привести к трагическим последствиям. Объясните им, как надо вести себя на транспорте.

При обнаружении бесхозных предметов не прикасайтесь к ним, а незамедлительно сообщите об этом сотруднику полиции, проводнику или другому работнику транспорта.

## Если в отношении Вас все же совершено противоправное действие:

- Немедленно заявите о происшествии в дежурную часть полиции на вокзале, станции, наряду полиции, сопровождающему поезд.
- В пути следования поезда при отсутствии сотрудников транспортной полиции, через проводника сообщите о случившемся начальнику поезда, на ближайшей станции он вызовет сотрудников ОВДТ.
- Запишите данные и адреса свидетелей, если они выходят из поезда до прибытия полиции.
- Обнаружив хищение денег или имущества, постарайтесь не уничтожить следы пальцев рук преступника или другие улики.

Если Вы стали свидетелем преступления или сами попали в беду, обратитесь за помощью в дежурные части ОВДТ:

Управление на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу (г. Москва) 8 (499) 264-68-34.

Управление на транспорте МВД России по Приволжскому федеральному округу (г. Нижний Новгород) 8 (831) 246-25-16.

Управление на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу (г. Санкт-Петербург) 8 (812) 271-75-22.

Управление на транспорте МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу (г. Ростов-на-Дону) 8 (863) 251-38-56.

Управление на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу (г. Новосибирск) 8 (383) 229-34-15.

Управление на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу (г. Екатеринбург) 8 (343) 353-86-11.

Управление на транспорте МВД России по Южному федеральному округу (г. Краснодар) 8 (861) 214-32-00.

Управление на транспорте МВД России по Дальневосточному федеральному округу (г. Хабаровск) 8 (421-2) 56-71-74.

Восточно-Сибирское линейное управление МВД России на транспорте (г. Иркутск) 8 (395-2) 63-26-13.

Забайкальское линейное управление МВД России на транспорте (г. Чита) 8 (302-2) 35-12-62.